



塔尔德利独中两元,帮助鲁能取得胜利。新华社发

重新找回状态,客场3:0大胜

后场一稳 前场就绽放

本报记者 李志刚

“塔神”果然了得

塔尔德利的表现,将直接决定鲁能泰山队的“收成”,对此,赛前大家就已经达成了共识。本场比赛,塔尔德利首发出场,表现突出,他独进两球,确保了本队的胜利,堪称球队的第一功臣。

几年前,就在北京,巴西国家队对阵阿根廷国家队,当时身披巴西队9号战袍的塔尔德利独中两元,帮助巴西队2:0击败宿敌,震惊了世界足坛。但加盟鲁能泰山队之后,塔尔德利的表现一直不是很稳定,踢得顺的时候,他所向披靡;但感觉不好的时候,他一拿球就会丢,偏偏塔尔德利又是那种只有“拿球”才会形成威胁的球员。这是一块“宝”还是一个“废物”?对于塔尔德利,大家一直有不同的看法。

大约一年之前,马加特接掌鲁能帅印之时,塔尔德利表现出较为明显的抵触情绪,在一段时间内,他被认为“很快就会离开鲁能”。但在2016赛季结束之后,职业性非常强的马加特和塔尔德利却一笑泯恩仇,马加特重用塔尔德利,而塔尔德利也用实际表现回报了教练的信任和支持。这一次,佩莱停赛,谁都知道塔尔德利将是鲁能的“第一攻击点”,但辽宁队就是防不住,塔尔德利利用两粒进球证明了自己的能力,也证明了自己目前在鲁能



十余天的停赛之后,2017中超联赛战火重燃,上轮比赛,鲁能主场输给了天津权健,这一次客场挑战辽宁,他们终于笑到了最后。虽然锋线主将佩莱未能出场,但另两名中前场的外援却大出风头,

西塞打进一球,塔尔德利梅开二度,确保本队3:0轻松取胜。此战过后,鲁能泰山何去何从?能够就此展望前三甚至是联赛冠军?大家都在等待着答案。

▲马加特赛后专门表扬了鲁能以吉尔为核心的后防线。新华社发

泰山队的位置。

马林心服口服

比赛输了,尤其是在主场,输了一个0:3,怎么说都是有点惨,但辽宁队主帅马林坦然面对了这一事实,“祝贺山东鲁能泰山队取得比赛的胜利。通过比赛我们意识到自己的差距,尤其是在攻防转换的速度上。山东鲁能取得比赛的胜利是实至名归,通过比赛我们也找到差距,我们也希望通过比赛,让我们的队员能够打一场就进步一点。”

辽宁队丢球比较多,这个问题还能不能解决?马林表示丢球的问题不是一天两天就能解决的,“我们之所以在防守上安排451的阵容,就是为了解决这个问题。我们只能通过增加中场的人数,弥补个人防守能力对抗不足的缺点。我们还有很多要提高的地方,这次虽然丢了三个球,但实际上已经是够少的了,对手创造出了很多的机会。”

马林认为,辽宁队与鲁能的差距是全方位的,“如果我们能跟上山东鲁能攻防转换的速度和节奏,也许情况就不一样了。我们心里清楚,我们的U23队员和山东鲁能队员甚至是国内其他队的球员相比,能力是有很大的差距,明年我就要直接面对这些问题了。所以今年剩下的比赛,我们要大胆地提拔他们,给他们上场的机会,让他们尽快成长。”

马加特表扬后场球员

西塞进了一个,塔尔德利进了两个,按照球迷的观点,这场比赛鲁能前场球员表现相当突出,但在球队主帅马加特看来,更值得表扬的是后场的球员,“我要对我们的后卫戴琳、王彤、吉尔,包括队长蒿俊闵提出表扬,他们都很好地完成了任务。”

在马加特看来,“这是一场非常好的比赛”,“在这个比赛中我们进球的时间和顺序非常关键。因为进球之前双方在场面上处于均势,我们在短时间内的两个进球增加了安全感,这让我们很好地掌控了场上局面。同样重要的是下半场刚开始,我们又取得进球,这对我们的比赛非常重要,之后辽宁队基本就是一个放弃状态,剩余的时间里我们把这个局面控制住了。在我看来,这场胜利的基础是我们把对方两个很有威胁的外援控制住了,没有留给他们太多的空间,所以要对我们的后卫戴琳、王彤、吉尔包括队长蒿俊闵提出表扬。”

至于前场的外援,马加特表示,自己之前就说过球队有三名非常出色的前场外援,“对我来说这一直是一个困扰,因为我们的后卫吉尔在后防线表现非常稳定,所以每次我都要面临很艰难的选择,只能从前场的三名外援中选择两个,他们的表现都非常出色,希望今后他们还能延续这样的发挥。”

奥斯卡引爆上港富力大规模冲突

本报讯 6月18日,2017赛季中超联赛第13轮比赛中,广州富力主场迎战上海上港。上半场比赛快结束之时,场上出现不和谐的一幕,两队发生重大冲突。

上半场第29分钟广州富力意外进球,扎哈维35米外突然远射,虽然皮球角度很正,但场地湿滑,颜骏凌打算把球先碰

一下再接住,皮球却从他手边滑进了球门,富力1:0领先。第44分钟上港打出快速反击,胡尔克冲击中往前送球,奥斯卡接力向前冲击,姜至鹏上来逼抢,奥斯卡转移到禁区靠右位置。他看准时机把球往左路传,无人看守的胡尔克起左脚打低平球进,1:1,上港扳平。此时双

方球员在比赛中因上港的扳平进球有了一些火药味儿。因为富力众将认为胡尔克的进球存在越位嫌疑,向主裁投诉,但裁判则认定进球有效。在争论中,富力场上队长姜至鹏还因此吃到一张黄牌。

到上半场临近结束之时,场上出现大规模冲突。从慢镜头显

示,奥斯卡在中场附近得球后,连续两次闷到富力球员身上,此时陈志钊冲过来一把将奥斯卡推倒在地,而随后上港以及富力双方球员和教练员冲撞在一起,场面十分的混乱。比赛拖到了第50分钟,本场比赛主裁判周刚经过与助理裁判的商量与分析之后,才逐一作出判罚:陈志钊吃

到黄牌,李提香被红牌罚出,上港方面傅欢被罚出。上半场一直到53分钟才结束。

下半场开始后,奥斯卡明显受上半场影响,几次在禁区线的接球处理都偏慢,结果都被对方截走。之后两队难有建树,最终广州富力1:1战平上海上港。

(新体)